EAREE

WS, LWS 1 UWS &5l

N : : .
@
' - 5, .

FITOK



1

$FHE

O mAIEIBE: 454°C (850°F)

O TAEFEATAL: 414 bar (6000 psig)
M 414 bar (6000 psig) ’RUABRZNEIESRE THIEES.
EMREFHERR, 5 FITOK (Tubing &) #7.

O FrEMELF 316 1304 RN, EMA R ATiRE ki,

HEERE
|

T Lo s
Tube & 316/316L 5% 304/304L
Sk 316 5% 304

FERIR

MRAEFERIRE, R BfCAER. RS E, AESETE,

WS &% LWS &%l

@14 x25

@14x2.5

uws &%l

?14x2.5
200

155

110

FITOK



T8
EEARIT S HIE M EARHMLES (SS K%K 316 7NEEN, S4 K3K 304 7).
5] SS-WS-MTB14-T

O XBFR T EXiTHS

Lig 5 —in WS Z5l LWS F3l uws &3l
1/2 NPT [RI24L 1/2 NPT [B424L -WS-FNS8 -LWS-FNS8 -UWS-FNS8
1/2 NPT BR#24L 1/4 NPT BRIZ4L -WS-FNS8-FNS4 -LWS-FNS8-FNS4 -UWS-FNS8-FNS4
1/2 NPT [B3REL 1/2 1SO F4TRRMRSL -WS-FNS8-RG8 -LWS-FNS8-RG8 -UWS-FNS8-RG8
1/2 NPT [R#g4L 1/4 15O FATRAREL -WS-FNS8-RG4 -LWS-FNS8-RG4 -UWS-FNS8-RG4
1/2 NPT BRE2&L M20 x 1.5 I1SO BRHZEL -WS-FNS8-MG20 -LWS-FNS8-MG20 -UWS-FNS8-MG20

1/2 NPT BRIZ&L

M14 x 1.5 1SO BRZ4L

-WS-FNS8-MG14

-LWS-FNS8-MG14

-UWS-FNS8-MG14

1/2 NPT BRERSL 1/2 Tube E1HIE WS-FNS8-TS8 -LWS-FNS8-TS8 -UWS-FNS8-TS8
1/2 NPT BRER&L 14 mm Tube E1HIE WS-FNS8-MTS14 -LWS-FNS8-MTS 14 -UWS-FNS8-MTS14
M20 x 1.5 1SO BAYREL M20 x 1.5 1SO BRY&4T WS-MG20 -LWS-MG20 -UWS-MG20

M20 x 1.5 SO BR#24L

M14 x 1.5 1SO BR4Z4L

-WS-MG20-MG14

-LWS-MG20-MG14

-UWS-MG20-MG14

M20 x 1.5 1SO BRIE4L

@14 x 2.5

-WS-MG20-MTB14

-LWS-MG20-MTB14

-UWS-MG20-MTB14

ATHERE M20 x 1.5 1SO FBE4r

M20 x 1.5 1SO BR4Z4r

-WS-RMG20-MG20

-LWS-RMG20-MG20

-UWS-RMG20-MG20

AT HERE M20 x 1.5 1SO FBIZ4r

M14 x 1.5 1SO BR4Z4L

-WS-RMG20-MG14

-LWS-RMG20-MG14

-UWS-RMG20-MG14

ATHERE M20 x 1.5 1SO [RIRLL

@14 x2.5

-WS-RMG20-MTB14

-LWS-RMG20-MTB14

-UWS-RMG20-MTB14

1/2 1SO F1TRRIREL M20 x 1.5 1SO [B&4r WS-RG8-MG20 -LWS-RG8-MG20 -UWS-RG8-MG20
1/2 1SO F1TRRRLL M14 x 1.5 1SO BRYREL WS-RG8-MG14 -LWS-RG8-MG14 -UWS-RG8-MG14

1/2 1SO F1TRELREL

@14 x2.5

-WS-RG8-MTB14

-LWS-RG8-MTB14

-UWS-RG8-MTB14

ATHERE 1/2 1SO F1TRALELL

M20 x 1.5 1SO BR&4r

-WS-RRG8-MG20

-LWS-RRG8-MG20

-UWS-RRG8-MG20

A HERE 1/2 1SO E4TRAMELL

M14 x 1.5 1SO BRE24L

-WS-RRG8-MG14

-LWS-RRG8-MG14

-UWS-RRG8-MG14

A HESE 1/2 1SO F1TRRIRLL ®14x 2.5 -WS-RRG8-MTB14 | -LWS-RRG8-MTB14 | -UWS-RRG8-MTB14
®14x2.5 ©14x2.5 -WS-MTB14-T -LWS-MTB14-T -UWS-MTB14-T
1/2 NPT PRER4L 1/2 NPT BRERLL -WS-NS8 -LWS-NS8 -UWS-NS8

1/2 NPT FHIZEL 1/4 NPT [B424L ‘WS-NS8-FNS4 -LWS-NS8-FNS4 -UWS-NS8-FNS4
1/2 1SO F4TRRIZLL 1/4 15O 1T PHIREL -WS-BP8-BP4 -LWS-BP8-BP4 -UWS-BP8-BP4

1/2 1SO F4TFHEREL 1/4 1SO F4TRRIZELL -WS-BP8-RG4 -LWS-BP8-RG4 -UWS-BP8-RG4

M20 x 1.5 I1SO PRtZ4L

M20 x 1.5 1SO BR#24L

-WS-MS20-MG20

-LWS-MS20-MG20

-UWS-MS20-MG20

M20 x 1.5 1SO BREZSL

M14 x 1.5 1SO BR424L

-WS-MS20-MG14

-LWS-MS20-MG14

-UWS-MS20-MG14

M14 x 1.5 1SO FRZ4L

M20 x 1.5 1SO BR4Z4L

-WS-MS14-MG20

-LWS-MS14-MG20

-UWS-MS14-MG20

M14 x 1.5 1SO FR4Z4L

M14 x 1.5 1SO BRIE4L

-WS-MS14-MG14

-LWS-MS14-MG14

-UWS-MS14-MG14

FITOK



info@fitok.com
www.fitok.com

FK-1C-GO-02-ZH-231226




